
 

 

校長 白田 淳子  

はじめまして。校長の白田淳子と申します。今年度、小山台中に着任いた

しました。前任校は保土ケ谷区にある峯小学校です。 

もともとは３０年以上中学校理科教員として勤務していましたが、ここの

ところ高校や附属中や小学校の異動が続いたので、やっと自分がバリバリ働

いていた中学校現場に戻ることができて、今とてもわくわくしています。そ

うは言いましても、６年ぶりになり、進路の状況や、日常の授業の取組な

ど、ずいぶん変わったことが多いと思いますので、子どもたちや先生方、ご家庭や地域の方々にたくさん

教えていただいて、頼りがいのある校長になれるよう努力します。早く名前と顔を覚えてほしいので、顔

写真を載せました。どうぞよろしくお願いいたします。 

新入生のみなさん、入学おめでとうございます。２、３年生のみなさん、進級おめでとうございます。

やっと新型コロナウイルスの感染状況が落ち着いて、いつも通りの学校生活を送ることができそうです。

でも、実際には３年間のブランクのために、誰も経験していない行事があったり、どうしていいか戸惑っ

てしまう状況があったりするのではないかと思います。１から作り上げていくような気持ちで、みんなで

知恵を出し合い、楽しく、充実した学校生活になるようがんばっていきましょう。 

保護者のみなさま、地域のみなさま、本年度も様々なことでご協力をお願いすることが多くなると思いま

す。お子様の将来の幸せのためにという基本を忘れることなく、私共教職員一同、力を合わせて教育活動に

取り組んでまいります。今後ともご理解、ご協力をお願いいたします。 
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 本校の相談活動について 

 

１ スクールカウンセラー  

 今年度も緑川涼音先生が本校のスクールカウンセラーとして、こどもたちの心の相談にあたるこ

とを主な仕事として勤務します。いじめや不登校などの様々な相談に応じます。 

 

◎原則として毎週金曜日 ９：００～１７：００  

◎職務は ①生徒へのカウンセリング 

②保護者、教職員への助言、支援 

③ＰＴＡ、教職員などの研修等 

◎生徒の相談………… 昼休みと放課後 

 

情報の守秘は来談者の意志を最優先に尊重します。 

（生命の危険などの場合は除く） 

 

☎相談用直通電話 ８９２－８４９２                  お気軽にご利用ください。 

 

 

２  セクハラ相談窓口                        

横浜市ではセクハラ防止、被害の相談窓口を設けていますが、学校でも担当者を設けて対応して

います。被害にあった、または嫌な思いをしたときは、一人で悩まないで、ぜひ相談してくださ

い。  

◎生徒の相談窓口 生徒指導専任 渡邉陽子 

     養護教諭 今井里美   

副校長 桝渕祥子 

3 学年主任 星野浩司 

 

◎教育総合相談センター（一般教育相談口） 

      ☎６２４－９４１４ 

 

スクールカウンセラー、担任、部活動顧問など身近な職員に相談されても結構です。 

悩まず声をかけてください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご入学おめでとうございます！ 

 

4 月７日、第４１回入学式が行われ、新入生 128 名が小山台中学校の一員になりました。 

今年の入学式も、新型コロナウイルス感染症対策として、各家庭保護者1 名までの参加とさせていた

だきました。新入生は、学級担任から名前を呼ばれるとその場で立ち上がり、緊張もありながらしっか

りと返事をしてくれました。新入生代表の言葉にうなずいたり、在校生代表の生徒会長の言葉に真剣に

耳を傾けたり、集中して臨むことができました。 

式の後は、学級担任とクラスメイトとの初めての学活の時間でした。それぞれのクラスの担任の先生

の話を聞く中で笑顔も見られ、少し緊張がほぐれたようでした。 

学活の終了後、各教室でクラスの集合写真を撮影し、無事に中学校生活初日を終えました。 

今日からチーム小山台中学校の一員として、学校生活を楽しみながら、勉強や行事、部活動に励み仲

間と共に成長していきましょう。 

 

事務室からのお知らせ 

就学援助制度のお知らせを配布いたしました。 

提出期限は 4 月 2４日(月)です。 

提出期限後に、ご家庭の状況が変わった等の理由で申請を希望される場合は、小山台中学校事務の

露木までご連絡ください。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

☆栄区ヤングフェスティバル＆中学校対抗駅伝大会☆ 

 

 昨年度末（３月１９日）に、栄区ヤングフェスティバルと栄区中学校対抗駅伝大会が開催されまし

た。開催は４年ぶりで、区内の中学生が中心となってイベントを盛り上げました。 

 本校からも生徒会の生徒が役員として参加しました。また、有志のバレーボール部が地域の方と協

力して模擬店を出店し、ステージでは吹奏楽部の演奏もおこなわれました。 

 

栄区中学校対抗駅伝大会 小山台中学校Aチーム 3位入賞 

 同日に行われた駅伝大会に本校からは２チームが参加しました。当時 1 年生と 2 年生の合同チーム

を結成。本番では自分たちの力を発揮し、A チームが 3 位入賞！また、A チームの１区と 6 区を走っ

た２年生が区間賞を獲得しました。B チームも全員が力を発揮し、すばらしい走りを披露することがで

きました。当日の大きなご声援がとても力になりました。ありがとうございました！ 

 
 

 

緊急連絡用メーリングシステムへのご登録をお願いいたします 

先日、各学年に配布したプリントにてお知らせいたしましたが、本校では緊急連絡用メーリング

リストへの登録をお願いしています。できるだけ多くの皆様に登録していただき、効果的な運用を

行いたいと考えています。 

 

≪登録用メールアドレス≫ 

１年生の保護者 ２年生の保護者 ３年生の保護者 

rewk3998@machicomi.jp rewk5839@machicomi.jp rewk4997@machicomi.jp 

  登録方法の詳細については配付プリントをご確認ください。 

  ※登録データは、年度末にシステムの年度移行処理を行いすべて消去いたします。 

今後のおもな行事予定 

４月 ●２８日（金）…授業参観/学校説明会/PTA 総会/部活動保護者説明会 

   

５月 ●１８日（木）～２０日（土） …３年修学旅行（京都・奈良） 

 ●２５日（木）～２７日（土） …２年自然教室（長野） 

●２６日（金）        …１年遠足（鎌倉） 


